

# नागपूर महानगरपालिका, नागपूर (जनसंपर्क विभाग)

प्रसिद्धी पत्रक

ता.३१ ऑगस्ट २०१९

## ‘व्हॉईस ऑफ विदर्भ’ची अंतिम फेरी आज

तिन्ही गटातून २७ स्पर्धक देणार जेतेपदासाठी  
झुंज

नागपूर, ता. ३१ : नागपूर महानगरपालिका, आई कुसुम सहारे फाउंडेशन व लकी म्यूझिकल इंटरटेन्मेंट यांच्या संयुक्त विद्यमाने कविवर्य सुरेश भट यांच्या स्मृतिप्रीत्यर्थ आयोजित ‘व्हॉईस ऑफ विदर्भ’ दुसऱ्या पर्वाच्या अंतिम फेरीला उद्या रविवारी (ता.१) रेशीमबाग येथील कविवर्य सुरेश भट सभागृहामध्ये दुपारी ३ वाजतापासून सुरुवात होईल.

३ ते १५, १६ ते ४० आणि ४१ वर्षावरील वयोगटातील स्पर्धकांसाठी ही स्पर्धा घेण्यात आली. तिन्ही गटातून अंतिम फेरीसाठी एकूण २७ स्पर्धकांची निवड करण्यात आली आहे.

अंतिम फेरीतील विजेत्यांना केंद्रीय मंत्री नितीन गडकरी यांच्या हस्ते पुरस्कार प्रदान करण्यात येतील. कार्यक्रमाला प्रमुख अतिथी म्हणून राज्याचे ऊर्जा मंत्री व नागपूर जिल्ह्याचे पालकमंत्री चंद्रशेखर बावनकुळे उपस्थित राहतील. अध्यक्षस्थानी महापौर नंदा जिचकार राहतील.

कार्यक्रमाला खासदार डॉ.विकास महात्मे, आमदार नागो गाणार, आमदार प्रकाश गजभिये, आमदार जोगेंद्र कवाडे, आमदार प्रा. अनिल सोले, आमदार गिरीश व्यास, आमदार सुधाकर देशमुख, आमदार कृष्णा खोपडे, आमदार विकास कुंभारे, आमदार डॉ. मिलिंद माने, आमदार सुधाकर कोहळे, उपमहापौर दीपराज पाडीकर, स्थायी समिती सभापती प्रदीप पोहाणे, सत्तापक्ष नेते संदीप जोशी, विरोधी पक्ष नेते तानाजी वनवे, मनपा आयुक्त अभिजीत बांगर, बसपाच्या पक्षनेत्या वैशाली नारनवरे, राकांचे पक्षनेते दुनेश्वर पेठे, शिवसेना पक्ष नेते किशोर कुमेरिया, क्रीडा समितीचे सभापती प्रमोद चिखले, आरोग्य समिती उपसभापती नागेश सहारे, हनुमान नगर झोन सभापती माधुरी ठाकरे, नगरसेवक सतीश होले, नगरसेवक रवींद्र भोयर, नगरसेविका उषा पॅलेट, नगरसेविका शीतल कामडी, अतिरिक्त आयुक्त रवींद्र ठाकरे, अतिरिक्त आयुक्त राम जोशी यांची विशेष उपस्थिती राहिल.

स्पर्धेच्या आयोजनासाठी माजी आमदार मोहन मते, वनराईचे विश्वस्त गिरीश गांधी, आरोग्य समितीचे उपसभापती नागेश सहारे, धनवटे नॅशनल कॉलेजचे प्राचार्य सुरेंद्र जिचकार, रिचा युनिक क्लिनिकच्या डॉ. रिचा जैन, जी.एम.रोकडे आदी सहकार्य करित आहेत. डॉ. रिचा युनिक क्लिनिक, जी.एम. रोकडे ज्वेलर्स, फुड बुक्स हे स्पर्धेचे सहप्रायोजक आहेत.

वयोगट ३ ते १५, १६ ते ४० आणि ४१च्या वरील या तिन्ही गटातून परीक्षकांनी एकूण २७ स्पर्धकांची अंतिम फेरीसाठी निवड केली आहे. वयोगट ३ ते १५ वर्षे मधून सारिका बोभाटे, आयुष मानकर, आर्ष चवरे, अनुश्री केळकर, श्रावणी खंडाळे, तनिष गजभिये, मृणाल पठाडे व पूर्वा सहारे हे आठ स्पर्धक अंतिम फेरीमध्ये जेतेपदासाठी झुंज देणार आहेत. तर १६ ते ४० या वयोगटातून वासुदेव धाबेकर, भाग्यश्री वाटकर, धनश्री वाटकर, संकेत गोंडाणे, गौरव हजारे, सुरज

महातो, उड्मा शेख, रिदा शेख, पीयूष नक्शे, मनिष बैरीसाल व चेतन आमटे या ११ स्पर्धकांमध्ये 'व्हॉईस ऑफ विदर्भ'चा खिताब पटकाविण्यासाठी चुरशीचा सामना होईल. ४१ वर्ष व त्यावरील व्यक्तींसाठीच्या वयोगटातून श्याम बापटे, विजय पांडे, शरद आटे, नित्यानंद रेड्डी, अरुण नालगे, चंद्रकांत आंभिकर, प्रकाश देशपांडे व प्रभा घुले या आठ स्पर्धकांमध्ये अंतिम सामना होईल.

अंतिम फेरीमध्ये प्रथम क्रमांक पटकाविणाऱ्या स्पर्धकांना २१ हजार रुपये रोख, दुसऱ्या स्थानावरील स्पर्धकाला ११ हजार रुपये रोख व तृतीय क्रमांक प्राप्त करणाऱ्या स्पर्धकाला पाच हजार रुपये रोख पुरस्काराने गौरविण्यात येणार आहे.